

FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT ROMÂNIA
UNIUNEA SINDICALĂ „DIDACTICA” VASLUI

SINDICATUL LICEULUI ȘTEFAN PROCOPIU VASLUI

REGULAMENT

PENTRU ACORDAREA AJUTOARELOR DE CĂTRE SINDICATUL LICEULUI ȘTEFAN
PROCOPIU VASLUI

Începând cu 12 septembrie 2023, SINDICATUL LICEULUI ȘTEFAN PROCOPIU VASLUI va acorda următoarele ajutoare pentru membrii de sindicat, din **BUGETUL PROPRIU**:

1. În cazul **decesului membrului de sindicat** se acordă un ajutor de înmormântare de 1500 lei.

Acte necesare: cerere tip, copie xerox certificat de deces, copie xerox certificat de căsătorie al decedatului, copie xerox carte de identitate a solicitantului ajutorului.

2. În cazul **decesului soț/soție a(l) membrului de sindicat** se acordă un ajutor de înmormântare de 1500 lei.

Acte necesare: cerere tip, copie xerox certificat de deces soț/soție, copie xerox certificat de căsătorie al decedatului, copie xerox carte de identitate a solicitantului ajutorului.

3. În cazul **decesului fiu/fiică a(l) membrului de sindicat aflat în întreținerea familiei** se acordă un ajutor de înmormântare de 1500 lei.

Acte necesare: cerere tip, copie xerox certificat de deces, copie xerox certificat de naștere, copie xerox carte de identitate a solicitantului ajutorului, adeverință de la unitatea școlară/universitară în care apare înregistrat ca elev/student.

Notă: Pentru decesul copilului aflat în întreținere se acordă ajutor de înmormântare până la vârsta de 24 de ani, în condițiile în care face dovada că este elev/student într-o unitate de învățământ școlar/universitar.

4. În cazul **decesului fiu/fiică a(l) membrului de sindicat care nu se află în întreținerea familiei** se acordă un ajutor de înmormântare de 500 lei.

Acte necesare: cerere tip, copie xerox certificat de deces, copie xerox certificat de naștere, copie xerox carte de identitate a solicitantului ajutorului.

5. În cazul **decesului unui părinte al membrului de sindicat** se acordă un ajutor de înmormântare de 500 lei.

Notă: **Nu se acordă ajutor social pentru decesul socrului sau al soacrei membrului de sindicat.**

Acte necesare: cerere tip, copie xerox certificat de deces, copie xerox certificat de căsătorie al solicitantului, copie xerox carte de identitate a solicitantului ajutorului.

6. Pentru **spitalizări ale mebrilor de sindicat se acordă un ajutor de 50 lei/ zi de spitalizare, dar nu mai mult de 20 de zile într-un an.**

Acte necesare: cerere tip, copie xerox carte de identitate a solicitantului ajutorului, copie xerox după biletul de externare.

Notă: In acest tip de ajutor nu intră spitalizările de zi.

7. Pentru **pensionarea membrilor de sindicat** se acordă un ajutor de pensionare de 500 de lei.

Acte necesare: cerere tip, copie xerox carte de identitate a solicitantului ajutorului, copie xerox decizie emisă de unitatea școlară în vederea pensionării, adeverință cu vechimea în sindicat.

Notă: In cazul în care perioada de cotizare către sindicat este mai mică de 5 ani, ajutorul de pensionare se va acorda proporțional cu anii în care solicitantul a fost membru de sindicat.

8. Adunarea Generală a SINDICATULUI LICEULUI ȘTEFAN PROCOPIU VASLUI poate aproba, prin vot deschis sau secret, în situații excepționale și alte tipuri de ajutoare speciale.

Liderul de sindicat verifică dosarul depus de membrul de sindicat și îl completează cu adeverința din care reiese calitatea de membru de sindicat a solicitantului. Dosarul complet poate fi adus de membrul de sindicat sau de lider.

Dosarele trebuie depuse în maximum 30 de zile de la data producerii evenimentului/data externării, în caz contrar acestea vor fi respinse. Rezoluția se va da în termen de 14 zile.

Președinte,
Prof. Donoșă Ciprian